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22ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

REALIZADA EM 02.12.2019 

 

ATA 064/2019 

 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 22ª Sessão 

Extraordinária, da Terceira Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos dois dias 

do mês de dezembro de dois mil e dezenove, às dez horas e cinquenta minutos, no Plenário 

Edmundo Schwendler da Câmara Municipal de Missal. A sessão foi presidida pelo vereador 

Valentin Kniphoff e secretariada pelo vereador José Schneiders. O Presidente deu início à 

sessão e passou ao PEQUENO EXPEDIENTE onde o vereador José Schneiders fez a 

leitura de um texto bíblico e na sequência o presidente passou a assinatura do termo de 

presença onde foi registrada a presença de todos os vereadores na sessão. Em seguida passou 

ao GRANDE EXPEDIENTE onde houve a segunda discussão e segunda votação do 

Projeto de Lei nº. 048/2019 do executivo protocolado sob nº. 055/2019 – Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a Efetuar a Abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento 

do Município de Missal Para o Exercício de 2019 e Dá Outras Providências. Em comum 

acordo os vereadores dispensaram a leitura das justificativas dos projetos e então o secretário 

leu os pareceres que foram todos favoráveis, e na sequência o presidente passou a discussão 

do projeto e não havendo manifestações passou a votação sendo o projeto de lei aprovado 

por unanimidade. Em seguida passou-se a segunda discussão e segunda votação do Projeto 

de Lei nº. 049/2019 do executivo protocolado sob nº. 056/2019 – Institui o Conselho 

Municipal do Trabalho, Emprego e Renda e o Fundo Municipal de Trabalho do Município 

de Missal e Dá Outras Providencias. O secretário fez a leitura dos pareceres, que eram todos 

favoráveis e na sequência o presidente colocou o projeto em discussão e não havendo 

manifestações passou para a votação do projeto sendo este aprovado por unanimidade. 

Dando continuidade à sessão o presidente passou a Segunda Discussão e Segunda Votação 

do Projeto de Lei nº. 050/2019 do executivo protocolado sob nº. 057/2019 – Altera Art. 

1º da Lei nº. 1.479 de 03 de junho de 2019. O secretário leu os pareceres referentes ao projeto, 

sendo todos os pareceres favoráveis o presidente passou a discussão do projeto onde não 

havendo manifestações passou a votação do referido projeto, sendo este aprovado por 

unanimidade. Em seguida o presidente passou a segunda discussão e segunda votação do 

Projeto de Lei nº. 051/2019 do executivo protocolado sob nº. 058/2019 – Ratifica a 

Primeira Alteração do Protocolo de Intenções do Consórcio Público Intermunicipal de Saúde 

Iguaçu – CISI. O secretário leu os pareceres referentes ao projeto, onde todos os pareceres 

foram favoráveis o presidente então passou a discussão do projeto e não havendo 

manifestações colocou o projeto em votação sendo este aprovado por unanimidade.  

Encerradas as matérias do grande expediente o presidente passou às CONSIDERAÇÕES 

FINAIS onde não tendo mais nada a ser tratado agradeceu a presença de todos e encerrou a 

sessão. (O áudio da 22ª Sessão Extraordinária está disponível no site oficial da Câmara 

Municipal pelo endereço www.camaramissal.pr.gov.br) 


